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ARAG Top-Schutzbrief 

Sorglos reisen und Hilfe in vielen Notsituationen – jetzt mit verbesserten Leistungen 

• Telefonische Anwaltsberatung  

• Übernahme von Rechtsanwaltskosten bei Strafverfolgung im Ausland 

• Umfangreicher Schutz egal, ob mit Auto, Bahn, Flugzeug, Schiff, Fahrrad oder zu Fuß unterwegs 

• Optionaler Schutz und Kostenübernahme bei Krankheit oder Unfall im Ausland 

• Ersatz bei Verlust von Geld und Papieren 

 

Der ARAG Top-Schutzbrief hilft Ihnen und Ihrer Familie, wenn Sie unterwegs sind! Er vereint die 

Leistungen vieler einzelner Versicherungen, denn wer sich unterwegs auf schnelle Hilfe verlassen 

kann, reist auf jeden Fall viel entspannter. Jetzt ganz besonders, denn die ARAG hat zahlreiche 

Leistungen angepasst und die Leistungssummen vielfach erhöht. Ganz neu dabei: Die telefonische 

Anwaltsberatung bei rechtlichen Fragestellungen rund um Reise und Mobilität. 

 

ARAG Top-Schutzbrief: Hilfe in Notsituationen 

„Wer viel unterwegs ist, benötigt nicht nur bei einer Panne oder einem Unfall im eigenen Auto Hilfe“, 

meint Dr. Matthias Maslaton, Vorstand Produkt und Innovation der ARAG SE.  „Auch in persönlichen 

Notfällen wie Geldverlust oder wenn man im Ausland zum Arzt oder ins Krankenhaus muss, sind wir 

für unsere Kunden da. Der ARAG Top-Schutzbrief ist ein zeitgemäßer Versicherungsschutz für moderne 

und aktive Familien und Singles, auf den wir stolz sind!“ Zu Recht, denn der ARAG Top-Schutzbrief 

sichert Reisende in vielen denkbaren Notsituationen ab. Egal, ob man mit dem Auto oder Fahrrad, 

Bahn, Flugzeug, Schiff oder zu Fuß, auf dem Weg ins Büro, im Urlaub oder auf Geschäftsreisen ist. Mit 

der schnellen und unkomplizierten Hilfe kann man sich auch auf unbekanntem Terrain sicher fühlen. 

Und das auch bei spontanen Trips, denn der ARAG Top-Schutzbrief gilt für ein ganzes Jahr oder länger 

– für Sie, Ihren Lebenspartner und Ihre Kinder.  

ARAG Rechtsschutz-Kompetenz inklusive 

Ganz neu enthalten ist die telefonische Erstberatung. Wer unterwegs rechtliche Probleme hat, kann 

sich künftig telefonisch von einem Anwalt beraten lassen. Im Fall der Fälle übernimmt die ARAG bei 

einer Strafverfolgung im Ausland auch die Kosten für einen Anwalt vor Ort bis 10.000 Euro – zinsfreies 

Darlehen für eine Strafkaution bis 30.000 Euro inklusive. Selbstverständlich profitieren Sie auch vom 

umfassenden ARAG Online Rechts-Service, mit dem Sie jederzeit Zugriff auf eine Online-Datenbank mit 

rechtlich geprüften Musterdokumenten zu vielen Rechtsthemen haben.  

 

ARAG Schaden-Service: Bei Anruf aktiv! 

Was auch passiert, mit dem ARAG Top-Schutzbrief genießen Sie persönlichen Schutz, und das in ganz 

Europa und auf Wunsch auch weltweit – auf Reisen ab 50 Kilometer. Tragen Sie die ARAG Schutzbrief-

Card am besten in der Geldbörse oder in der Handtasche bei sich, wenn Sie unterwegs sind. 

So haben Sie immer die Service-Nummer parat, damit der ARAG Schaden-Service Ihnen schnell helfen 

kann.  
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Die ARAG ist das größte Familienunternehmen in der deutschen Assekuranz und versteht sich als vielseitiger Qualitätsversicherer. Neben ihrem 

Schwerpunkt im Rechtsschutzgeschäft bietet sie ihren Kunden bedarfsorientierte Produkte und Services aus einer Hand auch über die leistungsstarken 

Tochterunternehmen im deutschen Komposit-, Kranken- und Lebensversicherungsgeschäft sowie die internationalen Niederlassungen, Gesellschaften 

und Beteiligungen in 13 weiteren europäischen Ländern und den USA – viele davon auf führenden Positionen in ihrem jeweiligen Rechtsschutzmarkt. 

Mit 3.500 Mitarbeitern erwirtschaftet der Konzern ein Umsatz- und Beitragsvolumen von mehr als 1,5 Milliarden €. 
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ARAG Top-Schutzbrief: Hilft überall und ist günstig dazu! 

„Ein noch so umfangreiches Versicherungspaket ist nur etwas wert, wenn man es sich auch leisten 

kann! Darum haben wir bei der Entwicklung des ARAG Top-Schutzbriefes und den aktuellen 

Neuerungen strikt auf individuelle Lösungen gesetzt“, so Dr. Matthias Maslaton. „Als größtes 

Familienunternehmen in der europäischen Assekuranz ist es uns ein ganz besonderes Anliegen, dass 

unsere Produkte auch für Familien mit Kindern erschwinglich bleiben und diese für nichts bezahlen, 

was sie nicht benötigen.“ Das heißt, der Preis für den Top-Schutzbrief bleibt unverändert und ist schon 

ab rund 50 Euro zu haben. Deutlich günstiger als bei manchem Wettbewerber und das mit viel mehr 

Leistungen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ihr Ansprechpartner  

Klaus Heiermann ⋅ Generalbevollmächtigter ARAG SE 

Leiter Hauptabteilung Konzernkommunikation/Marketing 

Telefon: 0211 963-2219 ⋅ Fax: 0211 963-2220 

E-Mail: klaus.heiermann@arag.de ⋅ www.arag.de 


